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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000228, Pregunta relativa a situación y características de las actuaciones en las obras para 
adaptar el antiguo edificio de Hacienda para sede de la Delegación de Gobierno de la Junta de Anda-
lucía en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a situación y características de las actuaciones en las obras para adaptar el 
antiguo edificio de Hacienda para sede de la Delegación de Gobierno de la Junta de Andalucía en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente se encuentran en ejecución obras en el antiguo edificio de Hacienda de Huelva, que están 
provocando alarma ciudadana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Las obras que se están ejecutando se ajustan a la protección urbanística del edificio, ya que, según el 
catálogo municipal, este edificio está protegido como P2 y se ha procedido al derribo íntegro de su interior, 
y parece que está previsto añadir una planta adicional?

Parlamento de Andalucía, 9 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000228, Pregunta relativa a situación y características de las actuaciones en las obras para 
adaptar el antiguo edificio de Hacienda para sede de la Delegación de Gobierno de la Junta de Anda-
lucía en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2019
Orden de publicación de 6 de mayo de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de mayo 2019, ha acordado el decaimiento de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa a situación y características de las actuaciones en 
las obras para adaptar el antiguo edificio de Hacienda para sede de la Delegación de Gobierno de la Junta 
de Andalucía en Huelva, 11-19/POP-000228, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fer-
nández, del G.P. Adelante Andalucía, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de 
la sesión plenaria convocada para los días 2 y 3 de mayo de 2019.

Sevilla, 2 de mayo de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000229, Pregunta relativa a Zona Básica de Salud de Olivares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Andrés Ramón Samper Rueda, Dña. María Isabel Albás Vives, 
Dña. María del Carmen Martínez Granados y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Andrés Ramón Samper Rueda, Dña. María Isabel Albás Vives, Dña. María del 
Carmen Martínez Granados y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a Zona Básica de Salud de Olivares (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La población sevillana de Olivares constituye cabecera de una zona básica de salud y carece de dispo-
sitivo de urgencias propio para la atención de las poblaciones que tiene asignadas, entre las que se incluye 
la localidad de Salteras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones va a llevar a cabo el Gobierno andaluz, en cuanto a cronograma y plazos, para establecer 
la creación de un dispositivo de urgencias en la Zona Básica de Olivares?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Andrés Ramón Samper Rueda, 
María Isabel Albás Vives, 

María del Carmen Martínez Granados y  
Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000229, Pregunta relativa a Zona Básica de Salud de Olivares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Andrés Ramón Samper Rueda, Dña. María Isabel Albás Vives, 
Dña. María del Carmen Martínez Granados y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de mayo de 2019
Orden de publicación de 6 de mayo de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de mayo de 2019, ha acordado el decaimiento 
de la pregunta con ruego de respuesta oral en pleno relativa a Zona Básica de Salud de Olivares (Sevilla), 
11-19/POP-000229, formulada por los Ilmos. Sres. D. Andrés Ramón Samper Rueda, Dña. María Isabel 
Albás Vives, Dña. María del Carmen Martínez Granados y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, 
al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los 
días 2 y 3 de mayo de 2019.

Sevilla, 2 de mayo de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000230, Pregunta relativa a falta de personal sanitario en Huétor Vega (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno relativa a falta de personal sanitario en Huétor Vega (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos y vecinas de Huétor Vega han denunciado en diferentes ocasiones que desde la Consejería 
no se cubren las vacaciones o bajas por enfermedad de algunos de los trabajadores del centro de salud, 
hecho que ha provocado que los médicos que trabajan en este centro se encuentren saturados y que haya 
un aumento considerable de la lista de espera a la hora de solicitar una cita médica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de reforzar la plantilla sanitaria para cubrir la necesidad de los centros 
de salud del área metropolitana de Granada y atender así los déficits de personal sanitario que padece, en 
concreto, en el municipio de Huétor Vega?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000231, Pregunta relativa a rotura del segundo cable submarino de Red Eléctrica de Espa-
ña (REE) de interconexión entre España y Marruecos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a rotura del segundo cable 
submarino de Red Eléctrica de España (REE) de interconexión entre España y Marruecos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Transición Ecológica ha confirmado hace escasos días que el segundo cable de inter-
conexión entre España y Marruecos de Red Eléctrica de España sufrió una rotura en septiembre de 2018, 
habiéndose notificado tal extremo a la Delegación Territorial de la provincia de Cádiz. A pesar del tiempo 
transcurrido desde que se produjo la rotura, las razones de la misma y las repercusiones que haya tenido 
en el fondo marino no han sido oficialmente comunicadas al Ayuntamiento de Tarifa, ni puestas en cono-
cimiento de la ciudadanía en general, a pesar del evidente interés que tiene en la zona el estado de esta 
polémica instalación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Desde cuándo conoce la Junta de Andalucía la rotura del segundo cable submarino de Red Eléctrica 
de España, de interconexión entre España y Marruecos y los daños provocados y alcance de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000232, Pregunta relativa a desbroce de monte público en Tarifa (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a desbroce de monte público 
en Tarifa (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre los vecinos y vecinas de la campiña de Tarifa existe una creciente preocupación por la falta de 
desbroce de los montes públicos y la cercanía del periodo estival. Ni siquiera los cortafuegos están limpios, 
y algunos ganaderos proponen que su ganado paste en estas zonas y así contribuir a su limpieza.

No es necesario incidir en la importancia crucial que tienen los trabajos de desbroce, que contribuyen a 
la limpieza del campo y de los cortafuegos, cuyo buen mantenimiento minimiza los riesgos de incendio y su 
propagación. En esta zona, con un régimen de vientos importante, y en la confluencia de dos parques natu-
rales, resulta de mayor relevancia si cabe el desarrollo de los tratamientos silvícolas de desbroce o rozas, 
encaminados a eliminar la vegetación cuya acumulación se convierte en un factor de riesgo de incendios 
perfectamente evitable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto acometer la Consejería los trabajos de desbroce de los montes públicos de Tarifa 
y de sus cortafuegos?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000233, Pregunta relativa a rotura del cable de Tarifa y vertido de 29.000 litros de refrige-
rante en el estrecho (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Ángela Aguilera 
Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a rotura del cable de Tarifa y vertido de 29.000 litros de refrigerante en el estrecho (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción del conocido como «Cable de Tarifa», hace más de veinte años, supuso la primera inter-
conexión eléctrica entre España y Marruecos. Tras intensas protestas por parte de organizaciones vecinales, 
ecologistas y sindicatos, que alertaban de los riesgos que el proyecto podía suponer para la pesca y la propia 
salud humana, finalmente el proyecto se puso en marcha con el fin de realizar el intercambio energético 
acordado con Marruecos a través del tendido submarino. El proyecto liderado por la multinacional del IBEX35, 
Red Eléctrica, no ha dejado de suponer un riesgo en los términos expuestos anteriormente.

La situación se agudiza aún más cuando el pasado 22 de marzo el Ministerio de Transición Ecológica del 
Gobierno de España reconoce que se produjo en septiembre de 2018 una rotura del cable a 9,2 kilómetros 
de la costa de Marruecos. Esta rotura supuso el vertido de 29.000 litros de refrigerante al Estrecho, en unas 
aguas protegidas y declaradas Reserva de la Biosfera. Este tipo de líquido, catalogado como fase de riesgo 
entre el R 21 y R 22, es tóxico al ingerirlo y perjudicial si entra en contacto con la piel.

Tras conocerse el informe del Ministerio de Transición Ecológica, tanto las Administraciones como la 
empresa han considerado que los daños producidos son mínimos.

Solo por medio de la denuncia impulsada por Agaden-Ecologistas en Acción el año pasado, se ha podido 
conocer la rotura, que ha tenido lugar en dos ocasiones en los dos últimos años, ante la ocultación de infor-
mación. Agaden ya ha avisado que denunciará los hechos ante la Unesco.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es, según la Consejería, la magnitud del impacto de esta rotura y qué medidas va adoptar al respecto?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno y  
Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000234, Pregunta relativa a Mapa de Servicios Sociales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Concepción González Insúa, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Carlos Hernández White y Dña. Concepción 
González Insúa, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a Mapa 
de Servicios Sociales de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 11 de abril se publicó en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía la Orden por la que se regula 
y aprueba el Mapa de Servicios Sociales de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz la aprobación de este instrumento de planificación y qué pasos se seguirán 
dando para la mejora en el acceso a los servicios sociales en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, a 15 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Carlos Hernández White y  

Concepción González Insúa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000239, Pregunta relativa a situación de los puertos deportivos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a situación de los puertos deportivos.

PREGUNTA

¿Tiene pensada la Consejería de Fomento, Infraestructura y Ordenación del Territorio alguna medida en 
relación con la actual situación de los puertos deportivos?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000240, Pregunta relativa a desabastecimiento en centros hospitalarios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a desabastecimiento en centros hospitalarios.

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer la Consejería de Salud en relación con el desabastecimiento de medicamentos y 
pequeño material en los centros hospitalarios del Servicio Andaluz de Salud?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000241, Pregunta relativa a los fraudes de los cursos de formación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 24 de abril de 2019, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de 
respuesta oral en pleno relativa a los fraudes de los cursos de formación, 11-19/POP-000241, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 25 de abril de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000243, Pregunta relativa a caída del sistema de atención de llamadas de emergencias del 061

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a caída del sistema de atención de llamadas de emergencias del 061.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante 34 horas, entre los días 11 de abril del presente año en adelante, la aplicación Centros en Red, 
a través de la que se gestiona el sistema de emergencias del 061 en Andalucía, ha estado inoperativa, no 
habiendo sido posible atender correctamente las llamadas de emergencias del 061, con el riesgo que ello 
conlleva para la salud de los andaluces. Dicha aplicación lleva funcionando con errores desde 2015, aunque 
es la primera vez que se ha perdido el acceso por completo en toda Andalucía. Por este motivo, se han 
perdido llamadas y se han dejado de atender otras, no pudiendo conocerse cómo esto habrá afectado a la 
salud de los pacientes.

En la anterior legislatura se aprobó una PNL por la que se aprobó la integración de este servicio básico 
en la Empresa Pública de Emergencias Sanitarias 061, lo cual aún no ha sido puesto en marcha.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar o ha adoptado el Consejo de Gobierno para solventar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000244, Pregunta relativa a bajo nivel de emprendedores en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a bajo nivel de emprendedores en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El tejido empresarial en Andalucía está constituido principalmente por pequeñas y medianas empresas. 
Aproximadamente hay 500.000 empresas, pero más de la mitad no tienen empleados, y de las que sí los 
tienen, el 92 % son microempresas con menos de 10 trabajadores.

En Andalucía hay una baja cantidad de emprendedores, y ello hace que no se creen nuevas empresas, 
ni oportunidades de trabajo.

Para mitigar el desempleo hay que fomentar la figura del emprendedor, y así permitir la creación de 
nuevos negocios que posibiliten la contratación de nuevos trabajadores.

Si no tenemos las bases ni la economía que nos permita producir bienes y ofrecer servicios de calidad, 
no podremos generar una actividad económica sólida y diversificada que permita crear numerosos puestos 
de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para incrementar el nivel de emprendedores y, por 
ende, el nivel de empleo?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000245, Pregunta relativa a inscripción de la Semana Santa en la lista representativa del 
Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad de la UNESCO

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno relativa a inscripción de la Semana Santa en la lista representativa del Patrimonio Cultural Inmaterial 
de la Humanidad de la UNESCO.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno intención de iniciar los trámites para que la Semana Santa en Andalucía 
sea inscrita en la Lista Representativa del Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad de la UNESCO?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000246, Pregunta relativa a turismo de calidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a turismo de calidad.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para fomentar e incrementar el turismo de 
calidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000247, Pregunta relativa a fundamentalismo islámico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a fundamentalismo islámico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presidente de la Junta de Andalucía se comprometió a colaborar con todos los medios a su alcance 
para prevenir la amenaza del fundamentalismo islámico, para lo cual, sin ningún género de dudas, resulta 
apodíctico que debemos reforzar el control de nuestras fronteras, así como el cierre inmediato de las mez-
quitas fundamentalistas, amén de la expulsión de los imanes que no condenan el yihadismo, y suprimir las 
subvenciones a asociaciones islámicas, con la exclusiva intención de neutralizar la acción del fundamenta-
lismo islámico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va adoptar el nuevo Gobierno para prevenir la amenaza del fundamentalismo islámico?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000248, Pregunta relativa a documentación a Guardia Civil en el caso Avales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco de Asís Serrano Castro, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a documentación a Guardia Civil en el caso Avales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La magistrada titular del Juzgado de Instrucción n.° 6 de Sevilla abrió, en enero de 2014, una investigación 
por la supuesta concesión ilícita de avales y préstamos a empresas, por parte de la Agencia de Innovación 
y Desarrollo de Andalucía (IDEA), perteneciente a la Junta de Andalucía. La instrucción quedó interrumpida 
con la llegada de una nueva titular a dicho juzgado.

La Fiscalía Anticorrupción interpuso varios escritos para intentar dar impulso procesal a la investigación;
asimismo, el teniente jefe del Equipo contra el Crimen Organizado de Málaga de la Guardia Civil, en un oficio 
dirigido a la juez instructora el pasado 12 de febrero de 2019, se quejaba de todas las dificultades con que 
se ha topado para hacer su trabajo.

A la falta de colaboración de la agencia IDEA, primero, asegura que se sumó después su odisea para 
acceder a los expedientes, certificando a la juez que «no ha podido emitir informe o atestado alguno» desde 
el 24 de febrero de 2015, cuando la magistrada anterior a la actual ordenó investigar los posibles hechos 
ilícitos que se pudieran haber cometido en la Junta.

En el juzgado se excusaron, primero, porque «estaban cambiando la ubicación de las dependencias» y, 
posteriormente, porque «no existía funcionario que estuviera a cargo» de la causa.

Basada en estos dos últimos motivos, la presente pregunta no consiste netamente en una consulta de 
índole estrictamente jurídica, vedada en el art. 159.2 de la Cámara, sino que refiere a una interrogación sobre 
la acción del Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía relativa a las severas disfunciones de un juzgado, 
por un lado, por falta de dependencias físicas, materiales y de personal necesario (que entran dentro de sus 
competencias) y, por otro lado, la dejación de funciones de la Agencia IDEA, la cual elude colaborar en la 
investigación del caso, negándose a entregar la documentación que reiteradamente le solicita la Guardia Civil.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía ha tomado ya medidas para hacer llegar desde la 
Agencia IDEA de la Junta de Andalucía, la documentación requerida por la Guardia Civil; y si fuera así, ha 
dotado de la infraestructura material y de personal necesario al Juzgado de Instrucción n.° 6 de Sevilla para 
que dicha documentación pueda ser entregada urgentemente?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco de Asís Serrano Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000249, Pregunta relativa a congelación de subvenciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno relativa a congelación de subvenciones.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presunto fraude de la federación andaluza de UGT con subvenciones de la Junta de Andalucía se 
eleva ya a 41,7 millones de euros. Dicha cantidad es la que figura en el informe que ha presentado el perito 
judicial en el Juzgado de Instrucción 9 de Sevilla, que investiga la supuesta trama urdida por este sindicato 
para financiarse de forma irregular con fondos públicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Han paralizado el pago de subvenciones concedidas a UGT-A y anulado la concesión de subvenciones 
a dicho sindicato hasta que no se esclarezcan los hechos, exigiendo responsabilidades?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000250, Pregunta relativa a cuentas de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno relativa a cuentas de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La que fuera consejera de Hacienda en la Junta de Andalucía, desde 2013 a 2018, instó al Gobierno de 
la Junta de Andalucía a llevar al Tribunal de Cuentas las arcas andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a trasladar al Tribunal de Cuentas la situación de las cuentas de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de marzo de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000251, Pregunta relativa a tuberculosis bovina

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno relativa a tuberculosis bovina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los ganaderos se quejan de que, dentro del «Programa nacional de erradicación de la tuberculosis 
bovina», en Andalucía las pruebas de detección utilizadas en las campañas de saneamiento producen 
muchos falsos positivos, que provocan el sacrificio del animal y la inmovilización de la explotación, con el 
consiguiente perjuicio económico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Considera que el actual método diagnóstico utilizado en la campaña de erradicación de la tuberculosis 
bovina produce falsos positivos?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000252, Pregunta relativa a empleo y retorno de los jóvenes andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a empleo y retorno de los jóvenes andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar su gobierno para favorecer el empleo entre los jóvenes y el retorno de los 
que están fuera de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000253, Pregunta relativa a reindustrialización de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a reindustrialización de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene prevista la Consejería de Hacienda, Industria y Energía respecto a la reindus-
trialización de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000254, Pregunta relativa a ayuda a las personas con síndrome de Down y sus familias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a ayuda a las personas con síndrome de Down y sus familias.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Salud y Familias alguna actuación en materia de protección y ayuda a 
las personas con síndrome de Down y sus familias?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 83 XI LEGISLATURA 21 de mayo de 2019

Pág. 35

B
O

PA
_1

1_
08

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000255, Pregunta relativa a reformulación de la Política Agrícola Común

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a reformulación de la Política Agrícola Común.

PREGUNTA

¿Cuáles son las propuestas de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
respecto de la reformulación de la Política Agrícola Común?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000256, Pregunta relativa a solicitud y renovación del carné de familia numerosa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a solicitud y renovación del carné de familia numerosa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La renovación y adquisición del carné de familia numerosa supone un trámite lento, teniéndose que pedir 
con dos o tres meses de antelación. Esto no tiene sentido alguno desde el momento en que todos los datos 
están actualmente informatizados.

El artículo 6 de la Ley 40/2003 de 18 de noviembre, de Protección de Familias Numerosas, fue modificado 
por la Ley 26/2015, de 28 de julio, quedando con la siguiente redacción:

«El título de familia numerosa deberá renovarse o dejarse sin efecto cuando varíe el número de miembros 
de la unidad familiar o las condiciones que dieron motivo a la expedición del título y ello suponga un cambio 
de categoría o la pérdida de la condición de familia numerosa.

El título seguirá en vigor, aunque el número de hijos que cumplen las condiciones para formar parte 
del título sea inferior al establecido en el artículo 2, mientras al menos uno de ellos reúna las condiciones 
previstas en el artículo 3. No obstante, en estos casos la vigencia del título se entenderá exclusivamente 
respecto de los miembros de la unidad familiar que sigan cumpliendo las condiciones para formar parte del 
mismo y no será aplicable a los hilos que ya no las cumplen».

La interpretación restrictiva que la Junta de Andalucía ha hecho en la aplicación del título está llevando 
a que las familias pierdan la categoría de especial a general, en contra de la propia ley, que indica que el 
título no variará para el resto de los miembros de la familia cuando algunos de los hijos salgan del mismo y 
pierdan el derecho a utilizarlo por no cumplir con los requisitos fijados en la misma.

El anterior Gobierno fue injusto al modificar a su criterio esta consideración y por enlentecer la renovación 
del título durante meses –y, en ocasiones más del año–, por desidia, pero las cosas no han cambiado desde 
que el nuevo Gobierno del cambio en Andalucía está funcionando.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va el Consejo de Gobierno a exigir y realizar un correcto funcionamiento respecto a la solicitud 
y renovación del carné de familia numerosa?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000257, Pregunta relativa a yacimiento arqueológico de El Argar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno relativa a yacimiento arqueológico de El Argar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Argar es un yacimiento arqueológico situado en el municipio de Antas, Almería. Se encuentra sobre 
una meseta con abruptas pendientes en su lado occidental, 35 m sobre el río Antas y laderas más suaves 
en el resto, extendiéndose por parte de estas últimas también. Forma parte de la zona arqueológica de El 
Argar y La Gerundia, constituyendo un poblado prehistórico de la Edad del Bronce del sudeste ibérico que 
da nombre a la cultura argárica.

La primera excavación de El Argar –y sus resultados– quedó recogida en castellano, en el texto titulado: 
Las primeras edades del metal en el sudeste de España (1890). Los materiales recogidos en este y otros 
yacimientos similares constituyeron el corpus básico para singularizar este grupo cultural, siendo estudiados 
una y otra vez por grandes arqueólogo e investigadores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el importe de la inversión que va a destinar el Consejo de Gobierno a la puesta en valor de este 
tan importante yacimiento arqueológico?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000258, Pregunta relativa a devolución de competencias a la Administración central

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno relativa a devolución de competencias a la Administración central.

PREGUNTA

¿Tiene su Gobierno alguna medida prevista en relación con la devolución de competencias a la Admi-
nistración central?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2019. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000260, Pregunta relativa a ampliación de la participación de la Junta de Andalucía en el 
consorcio Granada para la Música

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a ampliación de la participación de la Junta de 
Andalucía en el consorcio Granada para la Música.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consorcio Granada para la Música es el paraguas a través del cual las instituciones provinciales y la 
autonómica respaldan el trabajo que se viene realizando por la orquesta Ciudad de Granada (OCG) desde 
hace muchos años. La crisis económica convirtió a la cultura, desgraciadamente, en una de las víctimas 
de esta y en un elemento a recortar, y así ocurrió con los fondos que las instituciones públicas ponían a 
disposición del desarrollo de la actividad de la OCG.

La nueva coyuntura económica no ha supuesto la reversión de la situación en el consorcio y la OCG 
sigue encontrándose en una situación límite.

Desde Adelante Andalucía consideramos que la institución andaluza debe de dar un paso adelante para 
respaldar el buen trabajo que desde la OCG se viene realizando y conseguir su máxima difusión por toda 
la provincia, aumentado por ello su participación proporcional en el consorcio Granada para la Música y su 
aportación económica, sin modificación de la aportación que se viene realizando por las demás instituciones 
que conforman el consorcio, ya que cada céntimo es necesario para la difusión de la cultura musical en la 
provincia.

En este sentido, la OCG nos traslada su preocupación ante un presente ya incierto, por lo que no solo 
necesitan mensajes sino actuaciones concretas por parte del Ejecutivo andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué compromiso va a asumir el Consejo de Gobierno y, más en concreto, la Consejería de Cultura y 
Patrimonio Histórico para, entre otras medidas, aumentar la participación del ente autonómico en el consor-
cio Granada para la Música, así como para la búsqueda de una solución al importante déficit acumulado?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000261, Pregunta relativa a mayor llegada de migrantes en período estival

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a mayor llegada de migrantes 
en período estival.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones previstas ante la posible mayor llegada de migrantes en período estival?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000262, Pregunta relativa a valoración del consejero del acuerdo del Parlamento andaluz 
sobre la Reforma del Sistema de Financiación Autonómico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Cano Palomino y D. José Ignacio García Sánchez, 
del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 24 de abril de 2019, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de 
respuesta oral en pleno relativa a valoración del consejero del acuerdo del Parlamento andaluz sobre la 
Reforma del Sistema de Financiación Autonómico, 11-19/POP-000262, formulada por los Ilmos. Sres. D. José 
Luis Cano Palomino y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 25 de abril de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000263, Pregunta relativa a residencia Domus VI Monte Alto de Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a residencia Domus VI Monte Alto de Jerez 
de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia Domus VI Monte Alto, ubicada en Jerez de la Frontera, mantiene desde hace más de dos 
años flagrantes incumplimientos del convenio colectivo de sus trabajadores y trabajadoras. De nada han 
servido hasta la fecha los requerimientos y sanciones de la Inspección de Trabajo, la jurisprudencia o las 
movilizaciones de la plantilla, que viene reclamando que se respeten los días libres correspondientes a los 
días festivos trabajados. La negativa de la empresa se traduce en una carga de trabajo añadida y en horarios 
excesivos en los turnos de noche, lo que ha llevado a un grupo de trabajadores y trabajadoras a llevar su 
situación a los tribunales.

La dirección del centro hace caso omiso tanto de las peticiones de la plantilla como de las soluciones que 
la misma ha aportado a través de su comité de empresa, a pesar de que las mismas permitirían garantizar 
la atención adecuada de las personas residentes, en su mayoría altamente dependientes, y los derechos 
laborales de los trabajadores y trabajadoras. El esfuerzo que esta plantilla está desarrollando por defender 
sus condiciones de trabajo sin menoscabo del cuidado de las personas residentes es reconocido por los 
propios familiares de estas, que han acompañado a los trabajadores y trabajadoras en las concentraciones 
que se vienen realizando a las puertas del centro en protesta por la posición de la empresa.

Cabe recordar que la citada residencia cuenta con cincuenta plazas concertadas con la Junta de Andalucía, 
y que desde el año 2016 está vigente la Guía para la inclusión de cláusulas sociales y medioambientales en 
la contratación de la Junta de Andalucía. Este documento fija como cláusulas de obligado cumplimiento el 
respeto a la normativa legal y convencional, así como de las condiciones establecidas por el último convenio 
colectivo existente en el sector en el que se encuadre la actividad y los derechos adquiridos por las plantillas.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a adoptar la Junta de Andalucía para garantizar que la residencia Domus VI Monte 
Alto, en la que la Administración autonómica tiene concertadas plazas, va a respetar las condiciones laborales 
de su plantilla, cumpliendo con ello los requerimientos de la Inspección de Trabajo, el convenio colectivo y 
las cláusulas sociales firmadas por la Junta con las centrales sindicales?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000264, Pregunta relativa a uso público de las instalaciones deportivas y liberación de la 
servidumbre del tránsito de la Residencia de Tiempo Libre de Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a uso público de las instalaciones deportivas y 
liberación de la servidumbre del tránsito de la Residencia de Tiempo Libre de Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como es de sobra conocido, una de las demandas de la ciudadanía marbellí (y tratada en distintas ini-
ciativas en legislaturas anteriores) es posibilitar el uso público de las instalaciones deportivas de la Residen-
cia de Tiempo Libre de Marbella por parte de la vecindad y los clubes deportivos de Marbella, así como el 
retranqueo del muro perimetral sur de este equipamiento turístico para liberar la superficie de servidumbre 
de tránsito invadida y, de este modo, permitir la consolidación por parte del Ayuntamiento de Marbella de un 
paseo peatonal y ciclista incluido en el proyecto Senda Litoral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a formalizar la Consejería los trámites administrativos necesarios para posibilitar el uso público por 
parte de particulares y clubes deportivos de las instalaciones deportivas de la Residencia Tiempo Libre de 
Marbella y atender la petición de cesión al Ayuntamiento de Marbella de la superficie de servidumbre de 
tránsito que ocupa en su frontal sur la Residencia Tiempo Libre de Marbella, para favorecer la consolidación 
del paseo peatonal y ciclista denominado Senda Litoral?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000265, Pregunta relativa a papel del puerto de Málaga en el necesario cambio del modelo 
productivo de Málaga y la zona oriental de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a papel del puerto de Málaga en el 
necesario cambio del modelo productivo de Málaga y la zona oriental de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene el actual Gobierno intención de tomar medidas a favor de potenciar los usos productivos del puerto 
de Málaga a favor del necesario cambio del modelo productivo de Málaga y la zona oriental de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000266, Pregunta relativa a proyecto de Ciudad de la Justicia en el municipio de Marbella 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a proyecto de Ciudad de la Justicia 
en el municipio de Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En marzo de 2018 se hizo pública la cesión del Excmo. Ayuntamiento de Marbella a la Junta de Andalucía 
de unos inmuebles incautados al condenado en la Operación Malaya, Juan Antonio Roca, para su posterior 
adecuación y puesta en funcionamiento como Ciudad de la Justicia. Los dos inmuebles se encuentran en 
una parcela de 15.000 metros cuadrados, cercana al hospital Costa del Sol.

El objetivo de este nuevo equipamiento judicial es poner fin a los déficits históricos en relación a la planta 
judicial que arrastra Marbella y lograr la unificación de la misma, que en la actualidad tiene sus dependencias 
diseminadas por tres edificios en alquiler, salpicados por el municipio, que acarrean un gasto anual cercano 
al millón de euros, además de provocar graves inconvenientes a la ciudadanía y otros sobrecostes derivados 
del mantenimiento y las garantías de seguridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué fase de la tramitación y cuáles son los distintos pasos a seguir con respecto al compromiso de 
adecuación y dotación del edificio anexo al hospital Costa del Sol, cedido por el Ayuntamiento de Marbella 
para su conversión en Ciudad de la Justicia?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 83 XI LEGISLATURA 21 de mayo de 2019

Pág. 49

B
O

PA
_1

1_
08

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000267, Pregunta relativa a publicaciones de las infracciones graves de orden social en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno 
relativa a publicaciones de las infracciones graves de orden social en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué empresas han sido sancionadas por infracciones graves del orden social en Andalucía durante 2018 
y por qué no aparecen publicadas dichas sanciones de carácter muy grave?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000268, Pregunta relativa a desarrollo y puesta en marcha de los planes de empleo en el 
marco de las iniciativas de cooperación local en los municipios andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a desarrollo y puesta en marcha de los planes de empleo en el marco 
de las iniciativas de cooperación local en los municipios andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas de desarrollo y puesta en marcha de los planes de empleo en el marco de las iniciativas 
de cooperación local en los municipios andaluces va a llevar a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000269, Pregunta relativa a deficiencias públicas sanitarias en Jimena de la Frontera, San 
Pablo de Buceite y Los Ángeles (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a deficiencias públicas sanitarias en Jimena de la Frontera, San Pablo de 
Buceite y Los Ángeles (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a emprender el Consejo de Gobierno para dar solución a las deficiencias en la 
asistencia pública sanitaria en Jimena de la Frontera, San Pablo de Buceite y Los Ángeles?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000272, Pregunta relativa a personal técnico en integración social

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno relativa a personal técnico en integración social.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene planificada la Consejería para dignificar las condiciones laborales del personal técnico 
en integración social (PTIS)?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000273, Pregunta relativa a personal excluido de las bolsas de trabajo por un error en el 
proceso de inscripción en las oposiciones al Cuerpo de Maestros de 2017

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno relativa a personal excluido de las bolsas de trabajo por un error en el proceso 
de inscripción en las oposiciones al Cuerpo de Maestros de 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el periodo de inscripción online del proceso de concurso-oposición al Cuerpo de Maestros del año 2017 
se produjo un error informático que provocó la exclusión de decenas de opositores y opositoras de las bolsas 
de trabajo de personal docente de su especialidad. Este personal presentó alegaciones motivando la situación 
y desde la Consejería no se escucharon sus reivindicaciones.

Dos años después, la mayoría de este personal permanece fuera de las bolsas de trabajo, en una situa-
ción de indefensión jurídica y pendientes de sentencia judicial; un personal, maestros y maestras, que con 
tiempo de servicio a veces de muchos años y muchísimo esfuerzo personal y familiar, se han encontrado 
fuera del sistema educativo andaluz por un error ajeno a su voluntad en un procedimiento administrativo que 
en su momento era totalmente nuevo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Consejería para paliar la situación del personal excluido de las bolsas de trabajo 
por un error en el proceso de inscripción en las oposiciones al Cuerpo de Maestros de 2017?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000274, Pregunta relativa a valoración de las previsiones de crecimiento para Andalucía en 
el año 2019 y medidas para su consolidación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Cano Palomino, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y 
Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a valoración de las previsiones de 
crecimiento para Andalucía en el año 2019 y medidas para su consolidación.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la Consejería de las previsiones de crecimiento para Andalucía en el 2019 y 
las medidas para su consolidación?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Luis Cano Palomino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000278, Pregunta relativa a Plan Anual Normativo 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Mario Jesús Jimé-
nez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Pre-
sidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a Plan 
Anual Normativo 2019.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 132 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común, dispone que 
las Administraciones públicas, y con una periodicidad anual, harán público un plan normativo que contenga 
las iniciativas legales o reglamentarias que vayan a ser elevadas para su aprobación en el siguiente año. 
Esta imposición legal obedece a los principios de necesidad, eficacia, proporcionalidad, seguridad jurídica, 
transparencia y eficiencia, aplicables a todas las Administración públicas, incluida la andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía aprobar el Plan Normativo para 
el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000285, Pregunta relativa a último Consejo Interterritorial de Salud

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a último Consejo Interterritorial de Salud.

PREGUNTA

¿Cuáles fueron los acuerdos alcanzados en el último Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de 
Salud, celebrado el pasado 10 de abril?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000287, Pregunta relativa a incremento de la aportación presupuestaria a la Orquesta Ciu-
dad de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a incremento de la 
aportación presupuestaria a la Orquesta Ciudad de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la reunión del consorcio Granada para la Música celebrada el pasado 9 de abril, se planteó la nece-
sidad de que las instituciones que forman parte del mismo incrementaran su compromiso con la Orquesta 
Ciudad de Granada para garantizar su viabilidad económica, amenazada por la insuficiencia presupuestaria 
y por las deudas contraídas en ejercicios anteriores.

Un compromiso de incremento en la aportación para el año 2019 que fue asumido por el Ayuntamiento de 
Granada y por la Diputación Provincial, pero no por la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico, poniendo 
así en riesgo el presente y el futuro de la formación orquestal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Mantiene el Consejo de Gobierno su compromiso con la Orquesta Ciudad de Granada y, si es así, piensa 
aumentar la aportación económica a la misma para el ejercicio 2019?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000295, Pregunta relativa a plan de choque de depuración aguas residuales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno relativa a plan de choque de depuración aguas residuales.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos del plan de choque en materia de depuración de aguas residuales que impulsa 
la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000296, Pregunta relativa a Fondos FEDER 2014-2020 ejecutados en inversiones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno relativa a Fondos FEDER 2014-2020 ejecutados en inversiones.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto ejecutado en inversiones en Andalucía de los fondos FEDER en el marco comu-
nitario 2014-2020?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000297, Pregunta relativa a actuaciones en materia de rehabilitación de viviendas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno relativa a actuaciones en materia de rehabilitación de viviendas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno andaluz en materia de rehabilitación de viviendas?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000300, Pregunta relativa a medidas a adoptar en materia de instituciones penitenciarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 24 de abril de 2019, de conformidad con lo previsto en el 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de res-
puesta oral en pleno relativa a medidas a adoptar en materia de instituciones penitenciarias, 11-19/POP-000300, 
formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús 
Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 25 de abril de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000302, Pregunta relativa a comisión contra la violencia en el deporte

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Andrés Ramón Samper 
Rueda y Dña. Concepción González Insúa, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Andrés Ramón Samper Rueda y Dña. Concep-
ción González Insúa, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a 
comisión contra la violencia en el deporte.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 5/2016, de 19 de julio, del Deporte de Andalucía introduce una serie de novedades normativas 
entre las que se encuentra la regulación de la lucha contra la violencia, el racismo, la xenofobia y la intole-
rancia en la práctica deportiva de Andalucía.

En su capítulo II, «Órganos en materia de deporte», artículo 14, en su apartado d), recoge como órgano 
adscrito a la consejería competente en materia de deporte la Comisión Andaluza contra la Violencia, el 
Racismo, la Xenofobia y la Intolerancia en el Deporte.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué funciones está realizando en estos momentos esta comisión?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Andrés Ramón Samper Rueda y  

Concepción González Insúa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-19/POP-000304, Pregunta relativa a intermediación laboral

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Carlos Hernández White y 
D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 29 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Carlos Hernández White y D. Javier Pareja de Vega, 
del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno relativa a intermediación laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los diversos planes de políticas activas de empleo aprobados por el Gobierno de España desde el 
año 2015, se han determinado los programas de colaboración con agencias de colocación como programas 
y servicios comunes a todo el Sistema Nacional de Empleo disponiéndose de financiación finalista para su 
puesta en marcha en aquellas comunidades autónomas con competencias transferidas en esta materia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Consejo de Gobierno para el desarrollo de la colaboración público-
privada en la prestación de servicios de intermediación laboral?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Carlos Hernández White y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000352, Pregunta relativa a actuaciones de la Consejería para la creación de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras y D. Erik Domínguez Guerola, 
del G.P. Popular Andaluz
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 24 de abril de 2019, ha acordado el decaimiento de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a actuaciones de la Consejería para la creación de 
empleo, 11-19/POC-000352, formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras y D. Erik Domín-
guez Guerola, del G.P. Popular Andaluz, al estar incluida en el orden del día de la sesión de la Comisión de 
Hacienda, Industria y Energía celebrada el día 10 de abril de 2019, y no debatirse por causas imputables a 
sus proponentes (art. 74 R.C.).

Sevilla, 25 de abril de 2019. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000486, Pregunta relativa a valoración de las políticas migratorias en el marco de compe-
tencias de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
relativa a valoración de las políticas migratorias en el marco de competencias de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de las políticas migratorias desarrolladas por la Junta de Andalucía y qué medidas 
va a tomar para mejorarlas en el marco de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000487, Pregunta relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas y planes se están estudiando por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local para ahorrar, mejorar y dignificar las sedes judiciales de la provincia de Almería? 

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000488, Pregunta relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de 
Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas y planes se están estudiando por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local para ahorrar, mejorar y dignificar las sedes judiciales de la provincia de Cádiz? 

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000489, Pregunta relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de 
Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas y planes se están estudiando por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local para ahorrar, mejorar y dignificar las sedes judiciales de la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000490, Pregunta relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas y planes se están estudiando por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local para ahorrar, mejorar y dignificar las sedes judiciales de la provincia de Granada? 

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000491, Pregunta relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de 
Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué medidas y planes se están estudiando por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local para ahorrar, mejorar y dignificar las sedes judiciales de la provincia de Huelva? 

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000492, Pregunta relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de 
Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas y planes se están estudiando por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local para ahorrar, mejorar y dignificar las sedes judiciales de la provincia de Jaén? 

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000493, Pregunta relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de 
Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas y planes se están estudiando por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local para ahorrar, mejorar y dignificar las sedes judiciales de la provincia de Málaga? 

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000494, Pregunta relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de 
Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
relativa a dignificación y ahorro en sedes judiciales de la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas y planes se están estudiando por la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y 
Administración Local para ahorrar, mejorar y dignificar las sedes judiciales de la provincia de Sevilla? 

Parlamento de Andalucía, 8 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000497, Pregunta relativa a estudio de viabilidad para la implementación de servicio ferro-
viario de cercanías en Almería, Bajo Andarax

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, relativa a estudio de viabilidad para la implementación de servicio ferroviario de cercanías 
en Almería, Bajo Andarax.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En mayo de 2018, la Dirección General de Movilidad de la extinta Consejería de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, adjudicó un contrato menor, cofinanciado por la Unión Europea, para la reali-
zación de un «Estudio de viabilidad para la implementación de servicio ferroviario de cercanías en Almería, 
Bajo Andarax».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las principales conclusiones a las que ha llegado el citado estudio?
¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el Consejo de Gobierno al respecto de las citadas conclu-

siones?
¿Qué difusión piensa dar el Consejo de Gobierno al citado estudio?

Parlamento de Andalucía, 9 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000498, Pregunta relativa a programa ENREDATE

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
a programa ENREDATE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la cercanía del plazo de renovación del programa ENREDATE, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué compromisos se plantea la Consejería respecto al programa ENREDATE?
¿Qué financiación se compromete a poner a disposición de dicho programa?

Parlamento de Andalucía, 9 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000499, Pregunta relativa a situación y características de las actuaciones en las obras para 
adaptar el antiguo edificio de Hacienda para sede de Delegación de Gobierno de la Junta de Andalucía 
en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a situación 
y características de las actuaciones en las obras para adaptar el antiguo edificio de Hacienda para sede de 
Delegación de Gobierno de la Junta de Andalucía en Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Actualmente se encuentran en ejecución obras en el antiguo edificio de Hacienda de Huelva, que están 
provocando alarma ciudadana.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Las obras que se están ejecutando se ajustan a la protección urbanística del edificio, ya que, según el 
catálogo municipal, este edificio está protegido como P2 y se ha procedido al derribo íntegro de su interior 
y parece que está previsto añadir una planta adicional?

Parlamento de Andalucía, 9 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000500, Pregunta relativa a desarrollo de la Costa del Sol Occidental

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Mónica Moreno Sánchez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernández White y Dña. Mónica Moreno 
Sánchez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Eco-
nomía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a desarrollo de la Costa del Sol Occidental.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales líneas de actuación para reorientar el desarrollo económico de los once 
municipios que conforman la Costa del Sol Occidental?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Carlos Hernández White y  
Mónica Moreno Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000501, Pregunta relativa a carretera A-389

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. Ana María Llopis Barrera y Dña. María del Mar 
Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a carretera A-389.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-389 une las localidades de Medina Sidonia y Paterna de Rivera, en la provincia de Cádiz.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de mejora se van a realizar en la carretera A-389?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Ana María Llopis Barrera y  

María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000502, Pregunta relativa a carretera A-386

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio y Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio y Dña. María Isabel 
Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a carretera A-386.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera de titularidad autonómica A-386 une la provincia de Sevilla con la campiña sur de Córdoba 
conectando los municipios de La Rambla, Santaella y Montalbán con la autovía del Sur (A4) y la Córdoba-
Málaga.

Han sido muchísimos los accidentes de tráfico de distinta gravedad que se han producido en esta vía, 
incluso fallecimientos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo esa consejería para que el peligro de circular por esta vía pase a la historia?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio y  

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000503, Pregunta relativa a barriada José Antonio, El Puerto de Santa María

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. María del Mar Sánchez 
Muñoz y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Raúl Fer-
nando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a barriada José Antonio, El 
Puerto de Santa María.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra actualmente el proyecto de demolición de la barriada José Antonio del 
Puerto de Santa María?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
María del Mar Sánchez Muñoz y  

Raúl Fernando Fernández Asensio.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 83 XI LEGISLATURA 21 de mayo de 2019

Pág. 81

B
O

PA
_1

1_
08

3

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000504, Pregunta relativa a estación de autobuses en El Puerto de Santa María

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. María del Mar Sánchez 
Muñoz y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. María del Mar Sánchez Muñoz y D. Raúl Fer-
nando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a estación de autobuses en 
El Puerto de Santa María.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto de la futura estación de autobuses de El Puerto de Santa María? 

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
María del Mar Sánchez Muñoz y  

Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000505, Pregunta relativa a falta de personal sanitario en Huétor Vega (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a falta de personal 
sanitario en Huétor Vega (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos y vecinas de Huétor Vega han denunciado en diferentes ocasiones que la desde la Consejería 
no se cubren las vacaciones o bajas por enfermedad de alguno de los trabajadores del centro de salud, 
hecho que ha provocado que los médicos que trabajan en este centro se encuentren saturados y que haya 
un aumento considerable de la lista de espera a la hora de solicitar una cita médica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de reforzar la plantilla sanitaria para cubrir la necesidad de los centros 
de salud del área metropolitana de Granada y atender así los déficits de personal sanitario que padece, en 
concreto, en el municipio de Huétor Vega?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000506, Pregunta relativa a III Plan General de Discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a III Plan General de Discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de octubre se iniciaron las actuaciones para desarrollar el III Plan General para personas 
con discapacidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la formulación del III Plan General de Discapacidad, así como para cuándo 
está prevista su aplicación?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000507, Pregunta relativa a plan de mujeres con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a plan de mujeres con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de octubre se iniciaron las actuaciones para desarrollar un plan de mujeres con discapacidad.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la elaboración de dicho plan, así como para cuándo está prevista su apli-
cación?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000508, Pregunta relativa a plan de empleo para personas con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a plan de empleo para personas con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de octubre se iniciaron las actuaciones para desarrollar un plan de empleo para personas 
con discapacidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la elaboración de dicho Plan de Empleo, así como, para cuándo está pre-
vista su aplicación?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000509, Pregunta relativa a proyecto de ley de Juventud de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación relativa a proyecto 
de ley de Juventud de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería respecto a la tramitación del proyecto de ley de Juventud de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000510, Pregunta relativa a situación de la deuda con universidades andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad relativa a situación 
de la deuda con universidades andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación del endeudamiento actual del Gobierno de la Junta de Andalucía con las universi-
dades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000511, Pregunta relativa a Programa Estadístico y Cartográfico de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad relativa a 
Programa Estadístico y Cartográfico de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el Programa Estadístico y Cartográfico de Andalucía para 2019?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000512, Pregunta relativa a transferencia de tecnología y conocimiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad relativa a 
transferencia de tecnología y conocimiento.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para reconocer y premiar la transferencia de tecno-
logía y conocimiento?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000513, Pregunta relativa a rotura del segundo cable submarino de Red Eléctrica de España 
(REE) de interconexión entre España y Marruecos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a rotura del segundo cable submarino de Red Eléctrica 
de España (REE) de interconexión entre España y Marruecos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Transición Ecológica ha confirmado hace escasos días que el segundo cable de interconexión 
entre España y Marruecos de Red Eléctrica de España sufrió una rotura en septiembre de 2018, habiéndose 
notificado tal extremo a la Delegación Territorial de la provincia de Cádiz. A pesar del tiempo transcurrido desde 
que se produjo la rotura, las razones de la misma y las repercusiones que haya tenido en el fondo marino no 
han sido oficialmente comunicadas al Ayuntamiento de Tarifa ni puestas en conocimiento de la ciudadanía en 
general, a pesar del evidente interés que tiene en la zona el estado de esta polémica instalación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Desde cuándo conoce la Junta de Andalucía la rotura del segundo cable submarino de Red Eléctrica 
de España, de interconexión entre España y Marruecos?

¿Qué daños ha provocado la rotura y qué alcance han tenido los mismos?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000514, Pregunta relativa a desbroce de monte público en Tarifa (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a desbroce de monte público en Tarifa (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre los vecinos y vecinas de la campiña de Tarifa existe una creciente preocupación por la falta de 
desbroce de los montes públicos y la cercanía del periodo estival. Ni siquiera los cortafuegos están limpios, 
y algunos ganaderos proponen que su ganado paste en estas zonas y así contribuir a su limpieza.

No es necesario incidir en la importancia crucial que tienen los trabajos de desbroce, que contribuyen a la 
limpieza del campo y de los cortafuegos, cuyo buen mantenimiento minimiza los riesgos de incendio y su propa-
gación. En esta zona, con un régimen de vientos importante, y en la confluencia de dos parques naturales, resulta 
de mayor relevancia si cabe el desarrollo de los tratamientos silvícolas de desbroce o rozas, encaminados a 
eliminar la vegetación cuya acumulación se convierte en un factor de riesgo de incendios perfectamente evitable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto acometer la Consejería los trabajos de desbroce de los montes públicos de Tarifa 
y de sus cortafuegos?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000515, Pregunta relativa a centros tecnológicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
centros tecnológicos.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de los centros tecnológicos andaluces y con qué financiación va a garantizarse 
su continuidad, así como la de los proyectos de investigación e innovación ya iniciados?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000516, Pregunta relativa a situación del expediente de Calar Alto (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad relativa a situación 
del expediente de Calar Alto (Almería).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el expediente relativo a la participación de la Junta de Andalucía en Calar 
Alto (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000517, Pregunta relativa a rotura del cable de Tarifa y vertido de 29.000 litros de refrige-
rante en el estrecho (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Ángela Aguilera 
Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen García Bueno y Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a rotura del cable 
de Tarifa y vertido de 29.000 litros de refrigerante en el estrecho (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción del conocido como «Cable de Tarifa», hace más de veinte años, supuso la primera inter-
conexión eléctrica entre España y Marruecos. Tras intensas protestas por parte de organizaciones vecinales, 
ecologistas y sindicatos, que alertaban de los riesgos que el proyecto podía suponer para la pesca y la propia 
salud humana, finalmente el proyecto se puso en marcha con el fin de realizar el intercambio energético 
acordado con Marruecos a través del tendido submarino. El proyecto liderado por la multinacional del IBEX35, 
Red Eléctrica, no ha dejado de suponer un riesgo en los términos expuestos anteriormente.

La situación se agudiza aún más cuando el pasado 22 de marzo el Ministerio de Transición Ecológica del 
Gobierno de España reconoce que se produjo en septiembre de 2018 una rotura del cable a 9,2 kilómetros 
de la costa de Marruecos. Esta rotura supuso el vertido de 29.000 litros de refrigerante al Estrecho, en unas 
aguas protegidas y declaradas Reserva de la Biosfera. Este tipo de líquido, catalogado como fase de riesgo 
entre el R 21 y R 22, es tóxico al ingerirlo y perjudicial si entra en contacto con la piel.

Tras conocerse el informe del Ministerio de Transición Ecológica, tanto las Administraciones como la 
empresa han considerado que los daños producidos son mínimos.
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Solo por medio de la denuncia impulsada por Agaden-Ecologistas en Acción el año pasado, se ha podido 
conocer la rotura, que ha tenido lugar en dos ocasiones en los dos últimos años, ante la ocultación de infor-
mación. Agaden ya ha avisado que denunciará los hechos ante la Unesco.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es, según la Consejería, la magnitud del impacto de esta rotura y qué medidas va adoptar al respecto?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2019. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno y  
Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000518, Pregunta relativa a proyecto de Ciudad de la Justicia en el municipio de Marbella 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local, relativa a proyecto de Ciudad de la Justicia en el municipio de Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En marzo de 2018 se hizo pública la cesión del Excmo. Ayuntamiento de Marbella a la Junta de Andalucía 
de unos inmuebles incautados al condenado en la Operación Malaya, Juan Antonio Roca, para su posterior 
adecuación y puesta en funcionamiento como Ciudad de la Justicia. Los dos inmuebles se encuentran en 
una parcela de 15.000 metros cuadrados cercana al hospital Costa del Sol.

El objetivo de este nuevo equipamiento judicial es poner fin a los déficits históricos en relación a la planta 
judicial que arrastra Marbella y lograr la unificación de la misma, que en la actualidad tiene sus dependencias 
diseminadas por tres edificios en alquiler, salpicados por el municipio, que acarrean un gasto anual cercano 
al millón de euros, además de provocar graves inconvenientes a la ciudadanía y otros sobrecostes derivados 
del mantenimiento y las garantías de seguridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA
¿En qué fase de la tramitación y cuáles son los distintos pasos a seguir con respecto al compromiso de 

adecuación y dotación del edificio anexo al hospital Costa del Sol cedido por el Ayuntamiento de Marbella 
para su conversión en Ciudad de la Justicia?

Parlamento de Andalucía, 16 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000519, Pregunta relativa a red de museos andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a red de museos andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La red de museos andaluces –que, como ya sabemos, es competencia del Estado– tiene una acusada 
falta de personal, y dado que en esta materia la Junta de Andalucía es la que tiene cedida esta competencia, 
este diputado formula la siguiente,

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsto aumentar la plantilla de personal en los museos andaluces o, al 
menos, cubrir los puestos de trabajo que ya están catalogados?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000520, Pregunta relativa a situación del expediente de Calar Alto (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en comisión relativa a situación del expediente de Calar Alto (Almería).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el expediente relativo a la participación de la Junta de Andalucía en Calar 
Alto (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000521, Pregunta relativa a puerto de Ayamonte

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Dolores López 
Gabarro, D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Dolores López Gabarro, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a puerto de Ayamonte.

PREGUNTA

¿Tiene el Gobierno de la Junta de Andalucía prevista alguna actuación de mejora de la relación puerto-
ciudad, en el puerto de Ayamonte?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Dolores López Gabarro, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000522, Pregunta relativa a acceso a Ubrique

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. Alfonso Candón Adán, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a acceso a Ubrique.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas acometer el Gobierno andaluz en los accesos al municipio de Ubrique?

Parlamento de Andalucía, 17 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro y  
Alfonso Candón Adán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000523, Pregunta relativa a carretera de Las Angosturas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio relativa a carretera de Las Angosturas.

PREGUNTA

¿En qué situación se ha encontrado el Gobierno andaluz el proyecto de mejora de la carretera A-333, 
en el tramo de Las Angosturas?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000524, Pregunta relativa a precios públicos y bonificación de matrículas universitarias 
para curso 2019/2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Juan José Martín Arcos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a precios públicos y bonificación de matrículas 
universitarias para curso 2019/2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

EL apartado d) del artículo 7.1 del Decreto 104/2019, de 12 de febrero, por el que se regula la estructura 
orgánica de la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, establece que: 

«Artículo 7. Secretaría General de Universidades, Investigación y Tecnología
1. A la Secretaría General de Universidades, Investigación y Tecnología, con nivel orgánico de Vicecon-

sejería, le corresponden todas las funciones relacionadas con las políticas de la Enseñanza Superior Uni-
versitaria y, especialmente, la coordinación de las Universidades de la Comunidad Autónoma, sin perjuicio 
de la autonomía universitaria prevista en el artículo 53 del Estatuto de Autonomía para Andalucía, así como 
las políticas en materia de I+D+i y las atribuciones previstas en el artículo 28 de la Ley 9/2007, de 22 de 
octubre. En particular, le corresponden las siguientes:

d) La propuesta de financiación anual a las Universidades Públicas de Andalucía y la propuesta de precios 
públicos a satisfacer por la prestación de servicios académicos y administrativos universitarios».

De dicho precepto se desprende la competencia de la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas 
y Universidad de proponer precios fijos a satisfacer por la prestación de servicios académicos y administra-
tivos universitarios. Además, hay que señalar que la Junta de Andalucía, desde 2017, viene aplicando una 
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bonificación del 99 % de los créditos universitarios aprobados en primera matrícula. Esta medida se aplica 
tanto en grados como en másteres.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planteamiento tiene el Consejo de Gobierno para fijar los precios públicos y bonificaciones de las 
matrículas universitarias para el próximo curso 2019/2020?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000525, Pregunta relativa a centros comerciales abiertos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Manuela Serrano Re-
yes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a centros comerciales abiertos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de 7 de mayo de 2010 de la Consejería de Turismo, Comercio y Deporte estableció el proce-
dimiento para la obtención del reconocimiento como centro comercial abierto de Andalucía.

La Dirección General de Comercio depende en la actualidad de la Consejería de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad y es la competente en los centros comerciales abiertos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué plan de trabajo y de ayudas tiene la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Univer-
sidad previstas con los centros comerciales abiertos durante la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000526, Pregunta relativa a contratación de obra pública en Andalucía en 2018

Formulada por los Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, D. Juan Pablo Durán Sánchez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Juan Pablo 
Durán Sánchez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio, relativa a contratación de obra pública en Andalucía en 2018.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Círculo de Empresas Andaluzas de la Construcción, Consultoría y Obra Pública (Ceacop), la 
contratación de obra pública creció en 2018 por segundo año consecutivo en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué datos puede ofrecer el Consejo de Gobierno sobre la contratación de obra pública por parte de la 
Junta de Andalucía, en 2018, en nuestra región?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Juan Pablo Durán Sánchez y  
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000527, Pregunta relativa a ejecución de la conexión del ramal ferroviario con Vadellano en 
Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gó-
mez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a ejecución de la conexión del 
ramal ferroviario con Vadellano en Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
La conexión del ramal ferroviario con Vadellano, en Linares, y la conexión del Geolit con la A-44, son 

infraestructuras de la máxima importancia para la provincia de Jaén.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Consejo de Gobierno para la ejecución de dicho ramal ferroviario con Vadellano, 
en Linares (Jaén), y la conexión de Geolit con la A-44?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
Felipe López García y  

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000528, Pregunta relativa a construcción del puerto deportivo de la Costa del Sol Oriental-
Axarquía (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. 
Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a construcción del puerto deportivo de la Costa 
del Sol Oriental-Axarquía (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La región andaluza posee multitud de puertos deportivos a lo largo de su litoral, que suponen sin duda 
un gran atractivo turístico y generan una gran riqueza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio realizar la cons-
trucción del Puerto Deportivo de la Costa del Sol-Axarquía, en Málaga?

En caso de realizar la obra, ¿cuál es el calendario previsto para dicha intervención y cuál es la partida 
presupuestaria prevista para dicha intervención?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000529, Pregunta relativa a redacción del proyecto de la variante de Las Angosturas en la 
carretera A-333 en Priego de Córdoba Tramo 1 (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Pablo Durán Sánchez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Pablo Durán Sánchez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a redacción del proyecto de la 
variante de Las Angosturas en la carretera A-333 en Priego de Córdoba Tramo 1 (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Dirección General de Infraestructuras de la anterior Consejería de Fomento y Vivienda aprobó el 
pasado mes de octubre de 2018 la redacción del proyecto de la variante de las Angosturas, en la carretera 
A-333, en Priego de Córdoba (Córdoba), Tramo 1.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la redacción de dicho proyecto?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Pablo Durán Sánchez y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000530, Pregunta relativa a licitación de las obras de la carretera A-373 Ubrique-Algatocín

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a licitación de las obras de la carretera A-373 Ubrique-Algatocín.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La A-373, en su tramo desde Ubrique hasta Algatocín pasando por Cortes de la Frontera, se encuentra en 
unas condiciones pésimas de tránsito. El anterior Gobierno andaluz demostró su compromiso con el arreglo 
de esta vía, reparando por obras de emergencia el tramo que corresponde a la parte de Cádiz y realizando 
un proyecto, que se encuentra terminado a la espera de la licitación de las obras, del tramo de Málaga. El 
pasado mes de febrero, la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio anunció que 
en el mes de abril se licitarían las obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el actual Gobierno de la Junta de Andalucía poner en marcha dicha licitación, 
cuáles son los plazos para la ejecución de las obras y cuándo podrán empezar las mismas de este tramo 
de carretera?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000531, Pregunta relativa a ampliación de la participación de la Junta de Andalucía en el 
consorcio Granada para la Música

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio His-
tórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
a ampliación de la participación de la Junta de Andalucía en el consorcio Granada para la Música.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consorcio Granada para la Música es el paraguas a través del cual las instituciones provinciales y la 
autonómica respaldan el trabajo que se viene realizando por la Orquesta Ciudad de Granada (OCG) desde 
hace muchos años. La crisis económica convirtió a la cultura, desgraciadamente, en una de las víctimas 
de esta y en un elemento a recortar, y así ocurrió con los fondos que las instituciones públicas ponían a 
disposición del desarrollo de la actividad de la OCG.

La nueva coyuntura económica no ha supuesto la reversión de la situación en el consorcio y la OCG 
sigue encontrándose en una situación límite.

Desde Adelante Andalucía consideramos que la Institución Andaluza debe de dar un paso adelante para 
respaldar el buen trabajo que desde la OCG se viene realizando y conseguir su máxima difusión por toda 
la provincia, aumentado por ello su participación proporcional en el consorcio Granada para la Música y su 
aportación económica, sin modificación de la aportación que se viene realizando por las demás instituciones 
que conforman el consorcio, ya que cada céntimo es necesario para la difusión de la cultura musical en la 
provincia.

En este sentido, la OCG nos traslada su preocupación ante un presente ya incierto, por lo que no solo 
necesitan mensajes, sino actuaciones concretas por parte del Ejecutivo andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué compromiso va a asumir el Consejo de Gobierno y, más en concreto, la Consejería de Cultura y 
Patrimonio Histórico para, entre otras medidas, aumentar la participación del ente autonómico en el consor-
cio Granada para la Música, así como para la búsqueda de una solución al importante déficit acumulado?

¿Qué soluciones plantean relativas a la mejora en el pago a los proveedores, directores y artistas, adquisi-
ción, mejora y mantenimiento de instrumental, completar la plantilla, presupuesto suficiente para programación 
y recuperación de la masa salarial?

¿Se compromete el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía y, en concreto, esa consejería a 
trabajar por la recuperación de forma paulatina de los niveles de aportación económica que las instituciones 
realizaban en las etapas previas a la crisis, con un plus que compense las carencias económicas vividas 
durante estos años?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000532, Pregunta relativa a residencia Domus VI Monte Alto de Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a residencia Domus VI Monte Alto de Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia Domus VI Monte Alto, ubicada en Jerez de la Frontera, mantiene desde hace más de dos 
años flagrantes incumplimientos del convenio colectivo de sus trabajadores y trabajadoras. De nada han 
servido hasta la fecha los requerimientos y sanciones de la Inspección de Trabajo, la jurisprudencia o las 
movilizaciones de la plantilla, que viene reclamando que se respeten los días libres correspondientes a los 
días festivos trabajados. La negativa de la empresa se traduce en una carga de trabajo añadida y en horarios 
excesivos en los turnos de noche, lo que ha llevado a un grupo de trabajadores y trabajadoras a llevar su 
situación a los tribunales.

La dirección del centro hace caso omiso tanto de las peticiones de la plantilla como de las soluciones que 
la misma ha aportado a través de su comité de empresa, a pesar de que las mismas permitirían garantizar 
la atención adecuada de las personas residentes, en su mayoría altamente dependientes, y los derechos 
laborales de los trabajadores y trabajadoras. El esfuerzo que esta plantilla está desarrollando por defender 
sus condiciones de trabajo sin menoscabo del cuidado de las personas residentes es reconocido por los 
propios familiares de estas, que han acompañado a los trabajadores y trabajadoras en las concentraciones 
que se vienen realizando a las puertas del centro en protesta por la posición de la empresa.

Cabe recordar que la citada residencia cuenta con cincuenta plazas concertadas con la Junta de Andalucía, 
y que desde el año 2016 está vigente la Guía para la inclusión de cláusulas sociales y medioambientales en 
la contratación de la Junta de Andalucía. Este documento fija como cláusulas de obligado cumplimiento el 
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respeto a la normativa legal y convencional, así como de las condiciones establecidas por el último convenio 
colectivo existente en el sector en el que se encuadre la actividad y los derechos adquiridos por las plantillas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a adoptar la Junta de Andalucía para garantizar que la residencia Domus VI Monte 
Alto, en la que la Administración autonómica tiene concertadas plazas, va a respetar las condiciones laborales 
de su plantilla, cumpliendo con ello los requerimientos de la Inspección de Trabajo, el convenio colectivo y 
las cláusulas sociales firmadas por la Junta con las centrales sindicales?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000533, Pregunta relativa a uso público de las instalaciones deportivas y liberación de la 
servidumbre de tránsito de la Residencia de Tiempo Libre de Marbella (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Tra-
bajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a uso público de las instalaciones deportivas y liberación de la servidumbre de tránsito 
de la Residencia de Tiempo Libre de Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como es de sobra conocido, una de las demandas de la ciudadanía marbellí (y tratada en distintas inicia-
tivas en legislaturas anteriores) es posibilitar el uso público de las instalaciones deportivas de la Residencia 
de Tiempo Libre de Marbella por parte de la vecindad y los clubes deportivos de Marbella,  así como el 
retranqueo del muro perimetral sur de este equipamiento turístico para liberar la superficie de servidumbre 
de tránsito invadida y, de este modo, permitir la consolidación por parte del Ayuntamiento de Marbella de un 
paseo peatonal y ciclista incluido en el proyecto Senda Litoral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a formalizar la consejería los trámites administrativos necesarios para posibilitar el uso público por 
parte de particulares y clubes deportivos de las instalaciones deportivas de la Residencia de Tiempo Libre 
de Marbella y atender la petición de cesión al Ayuntamiento de Marbella de la superficie de servidumbre de 
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tránsito que ocupa en su frontal sur la Residencia de Tiempo Libre de Marbella para favorecer la consolida-
ción del paseo peatonal y ciclista denominado Senda Litoral?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-19/POC-000534, Pregunta relativa a papel del puerto de Málaga en el necesario cambio de modelo 
productivo de Málaga y la zona oriental de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de abril de 2019
Orden de publicación de 26 de abril de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a papel del puerto de Málaga en el necesario cambio de modelo 
productivo de Málaga y la zona oriental de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene el actual Gobierno intención de tomar medidas a favor de potenciar los usos productivos del Puerto 
de Málaga a favor del necesario cambio del modelo productivo de Málaga y la zona oriental de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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